

ELŐTERJESZTÉS
Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2017. október 30-i rendes ülésére

Tárgy: Pótbefizetés elrendelése a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. részére

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Pénzügyi Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:

Gulyásné Kovács Zita gazdasági igazgató-helyettes,
Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft.

Készítő részéről ellenőrizte:

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. egyszerűsített éves beszámolóját a 238/2017. (V. 16.) Kt. határozatával fogadta el a Képviselő-testület.

A Nonprofit Kft. 2016. évi közhasznú tevékenysége során 384.029 eFt összegű bevételt ért el, a ráfordítások összege (403.237 eFt) azonban meghaladta a bevételt, így veszteség keletkezett. A veszteség miatt a Nonprofit Kft. saját tőkéje – 14.036 eFt.

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:133. § (2) bekezdése alapján, ha egymást követő két üzleti évben a társaság saját tőkéje nem éri el az adott társasági formára kötelezően előírt jegyzett tőkét, és a tagok a második év beszámolójának elfogadásától számított három hónapon belül a szükséges saját tőke biztosításáról nem gondoskodnak, e határidő lejártát követő hatvan napon belül a gazdasági társaság köteles elhatározni átalakulását. Átalakulás helyett a gazdasági társaság a jogutód nélküli megszűnést vagy az egyesülést is választhatja.

A Nonprofit Kft. 333/2017. (VI. 29.) Kt. határozattal jóváhagyott 2017. évi üzleti terve 991 eFt összegű eredményt tartalmazott. Az üzleti terv teljesítése esetén a jegyzett tőkének (3.000 eFt) megfelelő összegű saját tőke elérése nem várható, így az önkormányzatnak, mint az egyszemélyes társaság tagjának kell a veszteséget rendezni. A legfőbb szerv hatáskörét az egyedüli tag gyakorolja.

A veszteség rendezésének lehetséges módja a pótbefizetés. A pótbefizetés nem számít végleges átruházásnak, de a társaság mérlegében a saját tőkét növeli, átmeneti forrást biztosít.

A Nonprofit Kft. pénzügyi helyzete fizetőképességének javítása érdekében javaslom első ütemben 5 millió Ft összegű pótbefizetés jóváhagyását, majd az önkormányzat részére rendelkezésre álló források, a 2018. évi bevételek és a Nonprofit Kft. 2017. évi gazdálkodásának eredménye ismeretében dönteni a további hozzájárulásról.

A társaság a pótbefizetés összegét a szállítói tartozásainak és egyéb kötelezettségeinek kifizetésére fordítja.

Kérem a Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. részére pótbefizetés elrendeléséről

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. részére a saját tőke törvényben meghatározott mértékének helyreállítása érdekében, a veszteség rendezése céljából 5.000.000,- Ft összegben pótbefizetést rendel el pénzben vagyoni hozzájárulás formájában.

Határidő: 2017. november 13. – pótbefizetés teljesítésére

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Pénzügyi Iroda
Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft.

Szabó Loránd
polgármester